光明邨鲜肉月饼几乎不用排队 淮海路上爷叔阿姨排队都买啥

家人康复"买买买"换口味,熟食被"反超" 部分老牌"排队大户"门外人气陆续恢复

晨报首席记者 谢 竲

台风天也无法阻挡上海市民排队"买买买"光明邨鲜肉月饼,但因为疫情原因,最近排队出现了降温; 不过旁边的熟食窗口前依然人头攒动;马路对面的全国土特产食品商场门口,也都是顾客正在排队买酱 菜,手里提着的袋子有哈尔滨食品厂的,也有鲍师傅的……

民以食为天,虽然淮海路的人气暂未完全恢复,但是负责家中掌勺的阿姨爷叔们已经陆续出来"兜马 了。方便的、有"米道"的、不要太油腻的……单子列好,棉袄裹好,出门一次,要把想买的都买好。

准海路上不少建筑物外立面已经布置起了迎新美陈,不过上午时分走在马路上,还能明显觉得有些 冷清的。好在,几个老牌"排队大户"门外,人气正在陆续恢复



光明邨鲜肉月饼几乎不怎么排队,熟食窗口队伍"反超"

/晨报首席记者 谢 竲

买鲜肉月饼不用排队 盒装熟食等受到青睐

最热闹的还是光明邨,仔细观 察一下就可以发现,门口一共有4 个窗口正在对外营业。就是明显热 度不均,队伍最短的竟然是最右边 的鲜肉月饼窗口。虽然并非中秋月 饼肝季, 光明邨的鲜肉目饼几乎不 要排队,还是挺少见的。

- 位带着黑色鸭舌帽的爷叔 头一回享受了"即到即买"服务, 买的也不多,6元钱一个鲜肉月 饼,也就买了5个。"家里人都刚 康复,也不好多吃太油腻的,意思 意思买几个回去当早饭换换口味 就行了。以后要是想吃了,我再来 排队。

剩下的三条队伍分别卖的是

散称熟食、盒装熟食和肉丸蛋饺 等火锅料,从右至左,队伍越来越

"给我里面那块小一点的, 对对就这块。"身穿黑色羽绒服 的一位爷叔诜了一块酱牛肉.又 带了一盒糖藕,说是家里人最近 都觉得"嘴巴没味道",所以他 就来光明邨买点熟菜回去改善

康复"买买买"换口味 有人专门带清单采购

记者陆续采访了十余名排队 的市民发现,前来的大多都是光明 邨的老顾客,来"买买买"除了常 买常吃"米道"好,大多也考虑到 近期家人大多刚刚康复、胃口一 般,家中就餐以简便为主-

少起油锅炒菜,那就买些丸子蛋饺 放在汤里;多备些熟食餐点也能方 便加餐,让大家换换口味。

在上海全国土特产食品商场 门口排队的爷叔阿姨们大多也都 抱着这些念头,酱菜柜台的橱窗外 围了一圈顾客。"最近早饭都泡饭 馒头简单打发,结果酱瓜萝卜干倒 是很快吃完了,干脆过来多买些回

有位爷叔还专门准备了一张 采购清单,排队的时候隔着玻璃边 打量边比对。他告诉记者,因为孩 子让他尽量少出门,这回难得出来 一次,就提前做好了充分准备, "把要买的都列好,目标明确一 点。这里酱菜腐乳买好了就去光明 邨买点熟食,走到公交车站的路上 再看看哈尔滨 (食品厂) 和红宝 石,买点点心回去。

酒店年会产品预订遇冷 预测年后迎一波年会潮

晨报记者 李晓明

临近年底,正是一年企业年会预订时。记者从本市酒店行业 了解到,受到疫情影响,今年的企业年会预订遇冷。业内预测,随 着多数企业员工"阳康"归来,春节后有望迎来一波春季年会预订

酒店年会产品受到影响

"好不容易到年底了,原本指 望着企业年会预订能拉回一波业 绩。"本市一家大型酒店集团市场 部负责人向记者表示,随着本月初 上海持续发布优化调整相关疫情 防控措施,酒店等文旅场所不再要 求查验"随申码",不再扫"场所 码",也让酒店行业看到了复苏的

防疫政策松绑的时间正值年 底,往年这一时期也正是企业年会 预订的高峰期。对此,该酒店集团 旗下不少酒店也借此时机推出了 企业年会产品的促销与宣传。"年 终尾牙的聚光时刻,即刻预订专项 礼遇。"记者看到,一家位于虹桥 地区的五星级酒店推出的年会产 品,每桌价格 4000 多元起,包含 有现场布置,宴会厅投影仪设备服 务,以及3小时无限畅饮软饮、橙 汁、啤酒等,大宴会厅也能分割成 几个独立的小宴会厅,满足不同企 业年会规模的需求。

然而,酒店年会产品刚刚推 出,马上就迎来了一波感染高峰。 "不少企业的员工都陆续'阳 了',没有'阳'的也担心聚集会 出现感染, 也就没有心思办年会 了。"上述酒店集团市场部负责人 表示,实际上,前两年同样受到疫 情影响, 但在严格防疫的情况下, 每到年底酒店年会还是会有一定 的预订量,这也是酒店营收的一块 重要来源,但今年的年会预订却异 常惨淡。

大部分企业还在观望

另一家酒店年会预订平台东 方福利网数据显示,今年的年会预 订量相比前两年差不多"腰斩" 该平台相关负责人表示,主要是因 为在防疫政策放开后,一大批员工 陆续感染,除了极个别的企业选择 照常举办年会外,大部分企业还在 观望中,希望等到员工康复之后再 考虑线下年会的举办。

该负责人还表示, 因为近两 年的疫情反复,除了线下年会外, 平台还推出了各类线上云活动和 在办公区域内举办的活动,以规 避疫情下不能大规模聚集的风 险。特别是办公区域内的活动得 到了各企业的广泛接受, 也是之 前很多企业没有尝试过的形式, 通过搭建布置、营造节日氛围,游 戏点位来引导员工的娱乐互动, 让日常安静的职场秒变欢乐游园 会, 更能增加员工对企业的认同 感,并加深员工间的感情和沟通, 这也是近两年较多企业在新尝试 的企业活动类型。

"从客户反馈的情况来看,企 业年会的需求还是存在的,特别 是随着防疫政策的放开,很多企 业也希望通过一场热闹的年会来 辞旧迎新,鼓舞士气。"对此,酒店 业内人士预测,在春节之后,随着 大部分企业员工已经 "阳康"归 来,预计将有一波春节企业年会

交房公告

尊敬的永康城浦上雅苑业主:

我司开发的永康城浦上雅苑已顺利通过竣工 备案,为了便于业主交房,兹定于2022年12月30 日-12月31日办理房屋交接手续,请各位业主于 规定时间内携带购房相关资料前来办理交房手续。

咨询电话:021-63930027

上海兆闵房地产开发有限公司 2022年12月30日

交房公告

尊敬的美罗家园宝润雅苑业主:

我司开发的美罗家园宝润雅苑已顺利通过竣工 备案,为了便于业主交房,兹定于2022年12月30 日-12月31日办理房屋交接手续,请各位业主于规 定时间内携带购房相关资料前来办理交房手续。

咨询电话:021-63930027

上海兆仁房地产开发有限公司 2022年12月30日